

從伊甸到今天

總編輯



自從創世以來，魔鬼一直與神為敵，並要破壞神的創造。神創造的高峰就是人，所以魔鬼集中力量敗壞人類，引誘人犯罪離開神。這一場「萬世戰爭」從始祖開始，至今沒有停止。

神賜給了人自由意志，人可以選擇；所以人的選擇非常重要。因為人有自由意志，所以人要對自己的選擇負責任。以色列在西乃山下犯罪拜金牛犢，摩西下山後大發烈怒，向以色列人發出挑戰：「凡屬耶和華的都要到我這裡來！」(出卅二26，原文直譯：誰站在耶和華一邊，到我這裡來。)那一天，以色列人作了選擇，有了表態。對以色列人來說，此一選擇與表態的後果何等嚴重！

我們的屬靈爭戰，實在是一場屬靈的選擇，一連串的選擇，一場不斷的選擇。我們在凡事上(思想、行為、對人、對神、生活、事奉等)到底站在哪一邊？站在神一邊，還是站在魔鬼一邊？

近年來世局越發險惡，戰爭災禍劇增，信與不信尖銳對立，很多所謂基督教國家，現在不但成為「非基督教」，甚至成為「反基督教」。

半個世紀前，麥克阿瑟將軍(General Douglas MacArthur)說的一句話：「人類的基本衝突是神學衝突」(“Mankind's basic conflict is a theological one.”)，實在是至理名言。今天世上各種紊亂、邪

惡，僅只是表面的病徵，真正的病根是「不信神」、「反對神」。這一場從「伊甸」時代已經開始對魔鬼的屬靈戰爭，今天到了短兵相接的地步，不論在教會牆壁以內(基督徒之間)，或教會牆壁以外(人與人之間，國與國之間)，都遭受那惡者的冷箭，以致冷戰、熱戰、信仰戰、道德戰、霸權戰、利益戰等，從未停止。

悲慘的是，在如此危急時況下，一般弟兄姊妹們，甚至有些教會領袖及主僕們，好像矇然不察，無動於衷。他們終日所關心的只限於教堂四面牆壁之內，周而復始的一般經常性事工(當然這都是需要作，也是應該作的)，但同時將牆壁外面的廣大世界、廣大人群，雙手交給那惡者去蹂躪、踐踏、毀害。當「魔鬼像吼叫的獅子，遍地尋找可吞吃的人」的時候，神的教會很多卻在沉睡，或獨善其身，不聞不問，並且自認為屬靈。

因此，本期《大使命雙月刊》主題特定為「萬世戰爭」，我們特別選擇數篇神在近代所使用的僕人們，如王明道、海森、滕近輝、王永信、楊鍾祿、王美鍾及溫以諾等人的文章，使我們大家瞭解此戰爭的實況、危機與得勝！

願主使我們都成為十架精兵，一同為主預備道路，直到祂來！